
Problema 4
Etapa 5
Clasa a IX-a

Problema 4. Fie (an)n≥1 un şir strict crescător de numere naturale.
a) Dacă (an)n≥1 este o progresie aritmetică de raţie r ∈ N∗, atunci putem extrage din şirul
(an)n≥1 un şir (bn)n≥1 care să fie o progresie geometrică.
b) Stabiliţi valoarea de adevăr a propoziţiei:

(P ) : "Dintr-o progresie aritmetică de numere naturale cu raţia r ∈ N∗

se pot extrage o infinitate de progresii geometrice."

c) Dacă (an)n≥1 este o progresie geometrică de raţie q ̸= 0, arătaţi că nu putem extrage din şirul
(an)n≥1 o progresie aritmetică infinită (bn)n≥1.
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